Opis zakwalifikowanych projektów rejonowych, uszeregowanych według wylosowanych numerów do głosowania:
NR 1
Nazwa projektu: Plac Zabaw Jacek i Agatka przy ul. Grunwaldzkiej 

Opis: Budowa placu zabaw o charakterze kompleksowym łącznie z boiskami do gier zespołowych.
Lokalizacja: ul. Grunwaldzka miedzy ul. Skarszewska a ul. Wybickiego
Rejon: 1
Koszt: 200 000,00 zł
NR 2
Nazwa projektu: Twój Rodzinny Park Edukacji Sportowej i Wypoczynku 
Opis: Parkowy zespół wielofunkcyjny miniboisk sportowo-wypoczynkowych przeznaczonych w szczególności dla mieszkańców osiedli Piastów, Nad Jarem, Juranda, Konstytucji, 60-lecia, Wiejska, okolic ul. Zblewskiej i Nowowiejskiej oraz działek Lublichowskich.
Lokalizacja: Osiedle Wiejskie przy ul. Sędzickiego
Rejon: 4
Koszt: 200 000,00 zł

NR 3
Nazwa projektu: Budowa placu gier i zabaw przy ulicy Ks. Piotra Ściegiennego

Opis: Celem realizacji projektu jest budowa placu zabaw wraz z siłownią typu outdoor fitness przy ul. Ks. Piotra Ściegiennego.
Lokalizacja: ulica Ks. Piotra Ściegiennego
Rejon: 4
Koszt: 200 000,00 zł
NR 4
Nazwa projektu: Park linowy w Parku Kocborowskim 

Opis: Bezobsługowy park linowy w Parku Kocborowskim w Starogardzie Gdański.
Lokalizacja: Park Kocborowski
Rejon: 1
Koszt: 200 000,00 zł
NR 5
Nazwa projektu: Modernizacja Skweru Św. Wojciecha i Jego Okolic 

Opis: Remont istniejących oraz budowa nowych chodników na Skwarze Św. Wojciecha dostosowanych do potrzeb osób niepełnosprawnych. Budowa parkingu oraz przyległego do niego chodnika przy wjeździe na os. Pomorska.
Lokalizacja: Osiedle ks. Szumana  - obszar po prawej stronie przy więzieniu do ul. Pomorskiej na wysokości sklepu ‘Jubilatka”
Rejon: 3
Koszt: 187 000,00 zł
NR 6
Nazwa projektu: Piękna Rata na przyszłe lata - poprawa estetyki i bezpieczeństwa na Bulwarze Diepholz  

Opis: Bulwar Diepholz, znany części mieszkańców Starogardu jako "Rata", to piękny zakątek naszego miasta o nie do końca wykorzystanych walorach. Jego główne atuty to położenie w centrum i jednocześnie bliskość rzeki Wierzycy. Dodatkowym atutem jest śluza wodna, dzięki której nad wodą unosi się przyjemna bryza. Bulwar jest także ciągiem komunikacyjnym, chętnie wykorzystywanym jako skrót przez pieszych. Projekt ma na celu zwiększenie bezpieczeństwa wzdłuż Bulwaru Diepholz (dzięki montażowi latarni oraz kamer monitoringu), urozmaicenie zieleni i stworzenie tam miejsca rekreacji dla mieszkańców. Planowane są: miejsce na ognisko; pomost - mini przystań dla kajaków w miejscu obecnego zejścia dla kajakarzy; wydłużenie Motylówki - klombu krzewów i bylin kwitnących, wabiących motyle; przekształcenie części trawników w kwitnącą łąkę; mały tor sprawnościowy dla psów (agility). Dodatkowo przewiduje się wymianę barierek przy zejściu od ul. Hallera oraz na placyku nad rzeką, dostawienie ławek, koszy na śmieci oraz psie odchody, a także stojak na rowery. Projekt, ze względu na planowanie zastosowanie roślin wabiących owady, wpisuje się w koncepcję miejskiego projektu doktyczącego Parku Miejskiego, mającego za zadanie ochronę bioróżnorodności doliny rzeki Wierzycy. Możliwe jest rozszerzenie w przyszłości projektu o nadrzeczną plaże, długi pomost ciągnący się wzdłuż rzeki oraz remont i modernizację schodów od ul. Mickiewicza, a także budowę komfortowego podjazdu dla wózków.
Lokalizacja: Bulwar Diepholz wzdłuż chodnika, biegnącego od wejścia na ul. Hallera do wyjścia w kierunku ul. Mickiewicza
Rejon: 2
Koszt: 200 000,00 zł

NR 7
Nazwa projektu: Rowerowe PitStopy - sieć stacji informacyjno serwisowych 

Opis: Sieć zadaszonych, oświetlonych samoobsługowych stacji rowerowych. Tutaj, dzięki niezbędnym narzędziom dokonasz podstawowych napraw swojego roweru, uzupełnisz powietrze w kołach (również w wózkach dziecięcych i inwalidzkich). Oświetlenie bazujące na panelach słonecznych pozwoli serwisować sprzęt także po zmroku. Pod każdą wiatą: ławki, stół, kosz na śmieci, mapy dróg i tras rowerowych oraz lokalizacje pozostałych serwisów. Obok wysokie stojaki do rowerów. Znajdziesz tutaj aktualne plakaty oraz ulotki dot. wydarzeń rowerowych. Pojawi się także branżowa tablica ogłoszeń. Wzdłuż ścieżek spotkasz znaki informujące o lokalizacjach PitStopów. Punkty zlokalizowane przy trasach rowerowych. Trzy z nich przy głównej drodze, z racji na swoją atrakcyjną formę będą również pełnić rolę wizytówki Starogardu - ekologicznego miasta przyjaznego rowerzystom.
Lokalizacja: ul. Jagiełły w pobliżu skrzyżowania z ul. Ściegiennego 

                       ul. Nowowiejska  - os. Nad Jarem przy granicy miasta

                       ul. Zblewska  - przeciwległa strona do budynku Policji

                       ul. Lubichowska  - skrzyżowanie z ul. Skośną
Rejon: 4
Koszt: 190 750,00 zł

NR 8
Nazwa projektu: Skwer Rekreacyjny 

Opis: Projekt przewiduje wykonanie boiska wielofunkcyjnego z urządzeniami (bramkami, koszami, siatkami) do gry w piłkę nożną, ręczną, koszykówkę i piłkę siatkową – etap I. 
Lokalizacja: od ul. Wierzbowa i Leszczynowa do ul. Kalinowej – osiedle Przylesie
Rejon: 4
Koszt: 200 000,00 zł

NR 9 
Nazwa projektu: Remont nawierzchni chodników w pasie drogowym ulicy Bohaterów Westerplatte 

Opis: Kompleksowy remont nawierzchni chodników w pasie drogowym ulicy Bohaterów Westerplatte 

Lokalizacja: ulica Bohaterów Westerplatte
Rejon: 3
Koszt: 85 000,00 zł
NR 10
Nazwa projektu: Budowa boiska wielofunkcyjnego z nawierzchnią bezpieczną z EPDM (poliuretan) na placu zabaw "Akademia Fiku - Miku" - II etap 

Opis: Budowa boiska wielofunkcyjnego z nawierzchnią bezpieczną EPDM (poliuretan),                                              Oświetlenie i monitoring,                                                                                                           Wyłożenie powierzchni bezpiecznej pod urządzeniami fitness.
Lokalizacja: teren zielony przy ulicach Marii Curie-Skłodowskiej i Buhcholza
Rejon: 2
Koszt: 200 000,00 zł

NR 11 
Nazwa projektu: Skwerek przy Południowej 

Opis: Projekt ma na celu zagospodarowanie oraz nadanie funkcji społeczno- użytecznych i rekreacyjnych dla terenu przy skrzyżowaniu ulic Południowej i Bohaterów Monte Cassino na plac integracyjno - rekreacyjno - sportowy dla dzieci oraz dorosłych mieszkańców rejonu.
Lokalizacja: skrzyżowanie ulicy Południowej i Monte Cassino
Rejon: 3
Koszt: 197 200,00 zł

NR12 

Nazwa projektu: Park rozrywki dla dzieci "Kociewskie Gzuby" 

Opis: Celem projektu jest stworzenie parku rozrywki dla dzieci. Zjazd linowy, linowe wspinaczki, karuzela to niektóre z urządzeń, które dostępne będą w parku zabaw. Miejsce to swoim wyglądem doskonale wkomponuje się w estetykę miejskiego otoczenia. Przyczyni się również do poprawy jakości spędzania wolnego czasu przez mieszkańców miasta i ich dzieci oraz wpłynie pozytywnie na rozwój fizyczny dzieci i zaspokoi potrzeby społeczne mieszkańców.
Lokalizacja: ul. Juranda ze Spychowa
Rejon: 4
Koszt: 200 000,00 zł

NR 13 
Nazwa projektu: "Ciepła zima dla psiaka" - modernizacja i przebudowa Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt w Starogardzie Gdańskim 

Opis: "Ciepła zima dla psiaka" to projekt, dzięki któremu poprawi się byt i życie psów w schronisku. Ich kojce i wybiegi zostaną przebudowane, odpowiednio zabezpieczone przed zimnem i zadaszone. Zaplecze sanitarne zostanie zmodernizowane i dostosowane do potrzeb pracowników. Wybudowany komin i zainstalowana kotłownia sprawią, że zwierzętom będzie ciepło. Ich codzienne warunki, do tej pory trudne, znacznie się poprawią. Poprawie ulegną też warunki pracy osób zatrudnionych w schronisku oraz wolontariuszy na co dzień zajmujących się zwierzętami. Łączna powierzchnia pomieszczeń wymagających przebudowy to 200 m2.
Lokalizacja: Schronisko dla Bezdomnych Zwierząt, ul. Hermanowska 24
Rejon: 3
Koszt: 199 998,00 zł

